
  

 

 

 

GUÍA DE INSTALACIÓN PARA PISOS DE VINILO BALDARA 
 

 

 
¡Felicitaciones por su compra! 

 

A continuación, encontrará las instrucciones para una correcta instalación: 

 

ANTES DE COMENZAR 

 

• Asegúrese de tener la guía de instalación más reciente para asegurarse de recibir la información más actualizada consultando 

la         fecha de revisión. 

• El cumplimiento de las pautas de instalación es obligatorio para validar la garantía. 

• Los productos para pisos deben aclimatarse durante al menos 48 horas antes de la instalación en el área de instalación que cumpla 

con      la guía de AMBIENTE ADECUADO. 

• Los productos para pisos deben instalarse en una superficie que cumpla con las pautas de SUPERFICIES ADECUADAS. 

 

ENTORNO ADECUADO 

 

• Se espera que el área de instalación se mantenga estable entre 16ºC y 25ºC con una humedad relativa máxima del 65%. 

• Debido a las características del piso a utilizar el piso debe estar muy bien ventilado. 

 

SUPERFICIES ADECUADAS 

 

Es necesaria una preparación adecuada del subsuelo para garantizar una instalación exitosa. 

• El contrapiso debe tener una textura ligera, ser poroso y estar bien adherido. El contrapiso debe estar seco, liso, nivelado, limpio y libre 

de polvo, con una tolerancia que no exceda más de 1/8'' en un tramo de 6'. 

• Si se instala sobre una losa de concreto, debe estar seca, limpia y bien curada (curada durante al menos 6 semanas antes de la instalación). 

El concreto debe estar libre de polvo, polvo, escamas, solventes, pintura, cera, grasa, aceite y otros compuestos erróneos que afectarán las 

cualidades de adherencia del adhesivo. El contenido de humedad del hormigón debe ser inferior al 75% de humedad relativa. Las losas de 

concreto nuevas deben estar secas y curadas durante al menos 6 semanas antes de la instalación. 

• Se puede usar la instalación en madera y paneles compuestos de madera (madera contrachapada, OSB, tableros de escamas y 

tableros de partículas) siempre que sean lisos, planos, estructuralmente sólidos y sin deflexión. 

• Es aceptable instalar sobre una loseta de cerámica existente, siempre que se alise aplicando una capa de cemento, como parches o 

compuestos de nivelación, para alisar las juntas de lechada y evitar el telégrafo. 



  

SUPERFICIES INAPROPIADAS 

 

• El producto para pisos no se puede instalar sobre subsuelos ásperos e irregulares. Las superficies muy texturizadas y/o irregulares pueden 

telegrafiar a través del vinilo y distorsionar la superficie acabada. 

• El producto para pisos no se puede instalar sobre un piso de vinilo acolchado, un piso de vinilo que consta de varias capas o un 

subsuelo con varias capas de piso existente. 

• Los subsuelos sucios con suciedad, polvo, polvo, solvente, pintura, cera, grasa y aceite no son adecuados para la instalación. 

ADVERTENCIA: NO QUITE EL PISO ANTIGUO ELÁSTICO. ESTOS PRODUCTOS PUEDEN CONTENER FIBRAS DE ASBESTO O SÍLICE CRISTALINO, 

QUE PUEDEN SER NOCIVOS PARA SU SALUD. 

NUNCA RASPE RESIDUOS DE ADHESIVO QUE PUEDAN CONTENER AMIANTO. NUNCA UTILICE QUÍMICOS LÍQUIDOS PARA ELIMINAR EL 

ADHESIVO VIEJO. LOS DISOLVENTES U OTROS QUÍMICOS ABRASIVOS UTILIZADOS PARA LIMPIAR EL CONTRAPISO PUEDEN DAÑAR LA PARTE 

POSTERIOR DE LAS TABLONES O LAS BALDOSAS DE VINILO SI NO SE QUITAN CORRECTAMENTE. 

 

PISOS CALEFACTADOS RADIANTES 

 

Este piso se puede instalar con pisos radiantes incrustados en concreto. 

• El piso debe instalarse utilizando un sistema de calor radiante hidrónico integrado o un sistema de calor radiante eléctrico que utilice cables 

integrados dentro del subsuelo. 

• Los sistemas de calor radiante deben estar cubiertos por un concreto autonivelante y separados por el piso a un mínimo de ½”. 

• El calor radiante no debe superar los 29ºC. 

 

HERRAMIENTAS Y SUMINISTROS 

 

Necesitará algunas herramientas y el adhesivo apropiado para asegurar el éxito de su instalación, que incluye: cúter, escuadra de carpintero, 

regla, cinta métrica, adhesivo y 1/16" x 1/32" x 1/32" U- llana dentada. 

 

ADHESIVO 

 

• Utilizar adhesivo especial para piso vinílico. 

.  Para efectos de una correcta instalación, es muy importante dejar pasar alrededor de 15 a 20 minutos después de colocar el adhesivo para 

instalar las palmetas.  

. El adhesivo debe estar pegajoso   al tacto, sin que se transfiera adhesivo a su dedo. 

 

INSTALACIÓN 
  

ANTES DE COMENZAR LA INSTALACIÓN, ASEGÚRESE DE QUE SE HAYAN CUMPLIDO LAS NORMAS DE AMBIENTE ADECUADO Y  SUPERFICIES 

ADECUADAS. NO CUMPLIR CON LAS NORMAS PUEDE RESULTAR EN LA ANULACIÓN DE LA GARANTÍA. 

• Se recomienda enfáticamente clasificar al menos el 25 % del material de su piso categorizando cada variación visual en su propia pila para asegurar 

una “combinación” exitosa del piso. Si no se realiza este paso crucial, la instalación puede resultar insatisfactoria, ya que ciertas áreas pueden 

contener más de una variación de imagen que otra. 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



  

Planificación de su instalación 

 
1. Determine la dirección en la que desea que corra el piso. 

2. Es importante planificar con anticipación para evitar anchos de tablones estrechos o longitudes 

de tablones cortos cerca de paredes y puertas. Usando el ancho de la habitación, calcule 

cuántas tablas completas caben en el área y cuánto espacio queda que deberá cubrirse con 

tablones parciales (ancho de la habitación en pulgadas ÷ ancho de la tabla en pulgadas = 

número de tablas). Haga el mismo cálculo para la longitud de la habitación (longitud de la 

habitación en pulgadas ÷ longitud de la tabla en pulgadas = número de tablas). Ajuste el 

tablón inicial según sea necesario para evitar una fila estrecha de tablones a lo largo de una 

pared o puerta. 

3. El piso debe instalarse desde una esquina de la habitación saliendo fila por fila. Comience a 

colocar su piso en la esquina de la pared más larga. Coloque una fila completa de tablones 

para determinar la longitud del tablón final. 

4. Si la última tabla (pieza de relleno) es más corta que 6'', ajuste el punto de inicio según 

corresponda. Esto es necesario para lograr el efecto escalonado correcto. El borde 

cortado siempre debe mirar hacia la pared. 

5. Comience la siguiente fila. Los tablones deben instalarse al azar, escalonando las juntas de los extremos, no 

menos de 6'' 

juntas de los extremos de las filas. Mantenga los tablones y losetas en escuadra y 

ajustados al piso circundante mientras se colocan. 

6. Escalone las juntas con una separación mínima de 6''. 

 

EL PERÍMETRO 

 
 

 

Todas las estructuras cambian y se mueven, por eso es obligatorio tener un espacio de 

expansión en todas las paredes. 

7. Los tablones o losetas deben colocarse a 1/4'' de la placa de pared. Los paneles de yeso y 

las molduras cubrirán el espacio. 

8. Extienda el adhesivo en secciones manejables, asegurándose de que las áreas con fraguado 

húmedo no se derramen antes de colocar el piso. 
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Continuar colocando el piso 

 

9. Continúe colocando el piso con cuidado de esparcir el adhesivo en secciones manejables a medida que avanza colocando el piso. 

10. Es importante asegurarse de que el adhesivo se seque antes de colocar más piso, a menos que se fragüe en húmedo. 

11. Para instalar rejillas de ventilación, marcos de puertas, etc., haga un patrón de cartón como guía y utilícelo para dibujar un contorno en 

el tablón. Cortar a la forma y comprobar que encaja. Debe encajar cómodamente y no debe forzarse en su lugar. 

 

DESPUÉS DE LA INSTALACIÓN 

 

• Cuando haya terminado de colocar su piso, limpie cualquier adhesivo restante o derramado con un paño húmedo. Espere 5 días antes de lavar 

el piso para permitir que las tablas se adhieran al contrapiso. 

• Barrer regularmente para eliminar la arena y el polvo de la superficie. Use un paño húmedo o un trapeador para limpiar la suciedad y las huellas. 

Todos los derrames deben limpiarse inmediatamente. 

• Nunca use cera, abrillantador, limpiadores abrasivos o agentes abrasivos, ya que pueden opacar o distorsionar el acabado. Los tacones 

altos pueden dañar los pisos. 

• Use almohadillas protectoras debajo de los muebles. No utilice almohadillas de goma o metal. Las almohadillas de fieltro son muy recomendables. 

• Utilice felpudos como entrada para proteger el suelo. Evite usar alfombras con respaldo de goma, ya que pueden manchar o decolorar el piso. 

 

• Es una buena idea guardar un par de cajas de piso en caso de daño accidental. Los tablones se pueden reparar o reemplazar. 

• Si hay otros oficios en el área de trabajo, se recomienda encarecidamente un protector de piso para ayudar a proteger el acabado del piso. 

• Seguir la pauta de mantenimiento es obligatorio para una garantía válida. 

 

APOYO 

 

• La instalación y el soporte del producto están disponibles a través de su distribuidor autorizado Easy Retail. 


